

金

融

JINRONG

教你投资 帮你理财 助你创业

“任性”骑行酿事故 机动车损失谁赔付



“那天下午,我开车正常右转弯行驶时,一辆电动车闯红灯横穿马路,然后发生了碰撞,当时车速不快,但是车头被电动车蹭了两道明显划痕。”市民谢先生对记者说。然而,正当谢先生想要报警处理时,电动车车主已经扬长而去。

那么,开车行驶在路上,与电动车发生碰撞时该如何处理呢?

保险公司:报警、联系理赔两步走

“开车发生意外事故,无论什么情况都要先报警,让交警出具交通事故认定书,根据责任来划分赔付。如果遇到机动车与非机动车发生碰撞,且非机动车逃逸的情况时,在交警出具交通事故认定书的同时,联系保险公司,如果买了车损险就可以进行理赔。”中原财险河南分公司相关工作人员告诉记者,“机动车如果没有购买车损险,而非机动车事故后逃逸,一般由机动车车主本人承担损失。”此外,如果机动车在路边停放被刮蹭,也需要报警进

行交通事故认证,之后,同样也只能用车损险进行保险理赔。

记者在采访中了解到,很多车主在与非机动车发生事故时,由于怕第二年购买车险时保费增加,都选择了自己承担损失。针对此类问题,资深保险从业人员表示,根据监管部门的相关要求,保险费用是经过综合评定后计算出来的,并不会因为某一次事故就涨价,如果理赔赔付金额较大,才可能会影响第二年保费。所以在遇到小的刮蹭或者其他小事故时,可以正常走保险流程,毕竟买保险的目的,就是以防万一。

交警提醒:遵守交通法规,人人有责

在日常交通道路行驶中,总有人以身涉险,趁着路口车少总爱奋勇向前,争抢几秒时间,从而发生交通事故,非机动车闯红灯、逆行、不按规定车道行驶等典型的交通违法行为屡禁不止。

据了解,从2023年5月23日起,郑州市区发生轻微交通事故,可以通过“交管12123”进行交通事故视频快速处置、快速定责、快速撤离,确保道路安全畅通。

此前,在夏季来临之际,为强化电动自行车、摩托车通行秩序管理,郑州交警开展了专项治理行动。此外,交警部门提醒,为了自己和他人的生命安全,要规范佩戴头盔,自觉遵守交通法规,严禁闯红灯,坚决杜绝乱骑行、乱穿马路行为,抵制交通陋习。记者 宋聪颖

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

体彩公益缩影: 郑州锦和公园的体彩健康主题公园

位于郑州市高新区连霍高速与西四环交会处的锦和公园是中国体育彩票健康主题公园,占地400亩,园区内山水相依,植被茂盛。近年来,体育彩票注资500万元公益金在园区内依山建设了独有的环形上坡智能健身跑道和功能齐全的智能健身器材,建设了高标准的网球场、足球场、防雪设施滑雪场等,为前来游玩的群众提供了良好的健身运动场所。河南体彩郑州西区分中心在园区内融入乐小星、花草提示牌、挂衣钩等多种丰富便民的设施,给园区增添了另一抹颜色。

中国体育彩票健康主题公园是切实践行中国体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨,践行“我为群众办实事”实践活动的一项利民便民工程。

公园内绿草如茵,生机勃勃,在公园深处有一处儿童乐园,吸引很多家长带着孩子前来玩耍,这里分为幼儿玩乐区和大童游乐区,其中大童游乐区以高8米的集装箱滑梯攀爬组合设备为主。远处一看,两只萌萌的体彩吉祥物“乐小星”坐在集装箱

上,憨态可掬,孩子们正在兴致勃勃地做着游戏,享受着游艺设施带来的快乐。

公园里可以看到很多群众在遛弯跑步,还有许多老人利用步道旁的健身器材活动筋骨。

据悉,2016年,郑州市体育局投入174万元体彩公益金在园区内建设了独有的环形上坡智能健身跑道和功能齐全的智能健身器材。2021年,体育彩票实现了对锦和公园的冠名,名称为中国体育彩票健康主题公园,郑州市体育局持续投入近400万元资金,在主题园内建设了笼式篮球场、羽毛球场、多功能运动场、儿童乐园及滑雪项目等,为郑州百姓提供了更加丰富多样的健身场所。

据了解,河南近年来已建成多座体彩主题体育公园,除了郑州市的这座中国体育彩票健康主题公园,还有濮阳全民健身中心中国体育彩票·乐小星主题公园、濮阳奥林匹克公园中国体育彩票·乐小星主题公园、焦作马村区中国体育彩票健康主题公园、河南三门峡魏国公园乐小星全民健身步道。宋聪颖

金 播报

工商银行郑州分行 举办“数字金融”主题竞赛活动表彰会

近日,工商银行郑州分行组织召开“数字金融”主题营销竞赛活动总结表彰会议,该行相关负责人及部分竞赛团队代表参会。首先,该行8个参赛队进行了竞赛活动成果展示,打破传统思维,创新营销模式,采用讲演、视频、快闪等形式进行精彩汇报,充分展现了该行青年员工敢于拼搏努力向上的精气神;其次,“数字金融”竞赛考评小组对各战队的最终竞赛成绩进行现场点评,并对荣获“创意先锋”“宣传先锋”“业绩先锋”团队进行颁奖;最后,该行负责人对此次竞赛活动进行总结点评,对青年员工提出期望和要求,期待他们在接下来的工作中继续将力量凝聚到创新发展最前沿,为建设“四有分行”贡献青春力量。李欣

工商银行郑州分行 扎实抓牢汛期安全防汛工作

近期,全国防汛形势严峻复杂,部分地区更是发生了严重的洪涝灾害,工商银行郑州分行积极行动,全力打好防汛减灾“攻坚战”。一是及时部署,高效执行。提前召开多次防汛抗旱工作会议,建立全行防汛工作指挥群,详细安排各项防汛准备工作,密切关注最新气象预警。二是细致入微,全面排查。紧盯防汛重点环节,提前补齐短板、堵塞漏洞,建立易受灾单位图谱,加大关注和监测力度。三是强化演练,贴近实战。组织辖属各机构开展汛情知识讲座及防汛演练,确保全行员工掌握各类防汛器材的使用、遇到洪水灾害时自救及逃生方法等。四是随机应变,科学调度。充分发挥报警监控平台全覆盖优势,确保对全行各营业机构的汛情变化及时掌握。李欣

中信银行 亲子读书会活动落地郑州

7月28日,中信银行联合中信出版社举办的“如诗如画的中国”亲子读书会郑州站主题活动在郑州图书馆举行。本次活动特别邀请了儿童文学家、北京科协签约儿童科普作家郭晓冬亲临现场,通过提问交流、讲述中华龙的故事传说等方式与孩子们充分互动,共同开启龙文化“阅读中国之旅”。中信银行郑州分行党委委员、副行长吕智浩代表郑州分行致辞时表示,该活动是中信银行专为亲子客群服务打造的系列活动,体现着金融服务的温度。此外,工作人员还介绍了中信银行的资产配置服务、贵宾服务体系及多项增值服务等内容。陈宛云

兴业银行郑州分行 为科创企业提供多元化金融服务

近日,兴业银行郑州分行落地分行首笔面向“专精特新”客群的并购贷款。据悉,某科创企业主要从事大型物料连续输送设备的研发与生产,在行业的多个领域处于国内领先水平。为进一步规范公司治理,做好上市准备工作,计划通过并购整合优化公司股权,提高企业的市场竞争力。兴业银行郑州分行获悉企业股权结构优化意向后,迅速定制并购贷款方案,在满足企业股东资金需求的同时,企业股权结构更加清晰稳定,更加适应监管规则及监管环境,通过科创板登陆资本市场的主体资格得到进一步完善,也彰显了兴业银行为企业高净值客户提供综合服务的专业能力。杨新杰

中国平安 举行2024年平安希望小学公益夏令营活动

7月29日至8月5日,由中国青少年发展基金会与中国平安联合主办的“2024年平安希望小学公益夏令营暨种子讲师和教师培训”活动在成都举行。来自青海、云南、贵州等地的23所平安希望小学的115名师生,一起走进大熊猫基地、三星堆、四川大飞机科普馆、四川科技馆等成都研学地点,通过人文历史、科普教育等主题对乡村学生进行沉浸式情景化教学。同时,中国平安还充分发挥“综合金融+医疗养老”的资源优势,为孩子们开展心肺复苏、财商教育、安全知识等特色教育课程,帮助他们掌握安全急救等生活技能。此外,来自全国各地的平安希望小学校长及种子讲师约100人,也参加了科学教学、校园管理、心理健康、安全演练等专业课程培训。秦梦琪

泰康人寿 健康管理服务半年超150万人次

近期,泰康人寿发布健康管理服务半年报。数据显示,2024上半年,泰康人寿健康管理服务使用超150万人次。这是泰康人寿持续攻坚健康闭环、全面打造“服务好”新寿险公司的成果。目前,泰康人寿为客户提供健康管理和健康服务两大类,覆盖健康体检、健康促进、健康咨询、疾病预防、慢病管理、就医服务、康复护理七类健康管理服务。此外,泰康打造长寿、健康、财富三大闭环,推进“保险+服务+生态”健康闭环,为健康服务不断升级提供持续有力支撑。以产品创新为轴,围绕客户全生命周期需求,构建起覆盖养老、未病、已病、康复的全场景生态服务体系。赵亚玲